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    ختبار الثلاثي  ال ول في مادة الرياضياتالتصحيح المفصل للا     

 نقاط ( : 5التمرين ال ول ) 

ليكن  xP  كثير حدود حيث  64 23  xxxxP

ب احس (1 3P    بالتعويض نجد    093627633433 23 P جذر لــ  3و منه xP

ليل ت  (2 xP   بطريقة هونر نشكل الجدول التاليالى جداء عوامل من الدرجة ال ولى

614 -1

6 -3-303

02-1 -1

و منه نجد  

    23 2  xxxxP    و    2122  xxxx    و منه     213  xxxxP.

التالية   xالمعادلة ذات المجهول R مجموعة ال عداد الحقيقية  حل في (3  0xP  يكافئ     0213  xxx يكافئ

  03 x    او  01 x   او  02 x  3أ ي انx   1اوx  2اوx  و منه مجموعة الحلول

 3;2;1S.

التالية   xالمتراجحة  ذات المجهول Rمجموعة ال عداد الحقيقية  حل في (4  0xP   ندرس اشارة xP

من الجدول نس تنتج حلول المتراجحة هي     ;32;1' S
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   نقاط ( : 6التمرين الثاني)

Cو  Bو  A النقط يمعلت (1

عين احداثيات النقطتان ت (2
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أ ي ان 
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و منه  0;0G

0لدينا DCDBDA يعني انD  مرجح الجملة      1;,1;,1; ABC  و منه
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منه      و 2;6D.

ABCDبين ان الرباعي  متوازي أ ضلاع ت  (3

لدينا  4;4 AB  و 4;4 DC  أ يDCAB   فالرباعيABCD  متوازي اضلاع

س تقامية Dو  Gو Bبين أ ن النقط ت  (4 منتصف القطعة المس تقيمة  H: لتكن   في ا  AC

مرجح الجملة  Gأ ي ا ABCمركز ثقل المثلث  Gلدينا     2;,1; HB  و منه  حيثG تنتمي الى المس تقيم

 BH............(...1)

0 DCDBDA  يعني انD  مرجح الجملة    2;,1; HB    و منهD تنتمي الى المس تقيم

 BH............(...2)

في اس تقامية . Dو  Gو B( نس تنتج أ ن 2( و )1من )

MCMBMAMCMBMAمن المس توي حيث  Mمجموعة النقط  Eلتكن  (5  تعني أ ن  3

MDMG 33    و منهMDMG   و منهE  هي

محور القطعة المس تقيمة  GH

...في الشكل المقابل.Eالمجموعة  اء نشا  

المس توي حيث  من  Mمجموعة النقط  Fلتكن  (6

MBMAMCMBMA  3

BMMAMGيعني ان   أ ي ان  33

BAMG 33  و منهBAMG   أ ي انF   هي

دائرة نصف قطرها  BA  و مركزهاG

...في الشكل المقابل. Fالمجموعة  انشاء      
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نقاط ( : 5التمرين الثالث ) 

الجزء الاول :     

abعين العددان ت علماَ أ ن    , fC  يقبل في النقطة 3;1 A  1مماسا معامل توجيهه يساوي.لدينا
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بالتعويض في   1bأ ي ان  1  6  نجد أ نa

 الجزء الثاني :

مما س بق لدينا  :  fاتجاه  تغير  الدالة  ةسادر  (1 
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646 2  xx   جذرين هما  
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على المجال  fعين حصر للدالة ت (2 1;0   الدالةf  متناقصة تماما على هذا المجال  و منه     01 fxff  أ ي ان

  13  xf 

16.3  هي  fللدالة  المحلية  عين القيم الحديةت (3
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 قيمة حدية محلية صغرى .
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معادلة المماس للمنحنى ة باكت (4 fC  هي  0عند النقطة ذات الفاصلة    00' fxfy  بما ان

    10,60'  ff     ن 16فا   xy

 نقاط ( 4التمرين الرابع ) 

و  x210عرضها هو   xهو  ارتفاعها   على علبة نحصلبعد  عملية الطي و القص 

ذن بما انها أ طوال يعني ان  x216طولها هو  ينتمي للمجال  xا  5;0 و حجم العلبة

     هو    xxxxv 216210 

أ ي ان    2452160 xxxxv   و منه  xxxxv 160524 23 

على المجالvندرس تغيرات الدالة  5;0

  16010412' 2  xxxv

لـــ        3136نحسب المميز  xv' جذرين هما
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20
خارج   مجموعة التعريف 

 مقبول داخلها  2الثانيو 

متزايدة على المجال  vو منه الدالة  2;0  و متناقصة على

المجال  5;2  أ ي ان  31442 cmv  قيمة حدية كبرى

 2xالقيمة المطلوبة   هي    




